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Оголошення    Круглий стіл «Нові стратегії реформування державної служби в Україні...»

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

5 грудня 2014 року о 10.00 Національна академія державного 
управління при Президентові України, Інститут державної служ-
би та місцевого самоврядування, кафедра державної служби та ка-
дрової політики проводять круглий стіл на тему:

«Нові стратегії реформування державної служби в Україні 
в умовах європейської інтеграції».

До участі у круглому столі запрошуються: керівництво та про-
фесорсько-викладацький склад і слухачі НАДУ, народні депута-
ти України, представники Секретаріату Комітету Верховної Ради 
України з питань державного будівництва та місцевого самовряду-
вання, представники Адміністрації Президента України, Верхов-
ного Суду України, Міністерства юстиції України, Національного 
агентства України з питань державної служби, Національної ака-
демії правових наук України та інших провідних наукових установ 
і вищих закладів освіти України, а також представники інститутів 
громадянського суспільства. 

Питання, які виносяться на обговорення:
• шляхи і напрями формування кадрової політики у сфері державної 

служби в Україні в контексті євроінтеграції;
• удосконалення чинного законодавства про  державну службу: до-

свід, проблеми, перспективи;
• новели антикорупційного законодавства як  чинник модернізації 

інституту державної служби в Україні;
• етичні засади державної служби України: нові виклики;
• місія Національної академії державного управління при Президен-

тові України в розвитку лідерства на державній службі.

Заявки на участь у круглому столі із тезами доповідей та висту-
пів приймаються до 25 листопада 2014 року (включно) у електрон-
ному вигляді за електронною адресою: golovkos80@ukr.net
Тел. кафедри: +38(044) 456-73-58.

Місце та адреса проведення заходу: 
Національна академія державного управління 
при Президентові України, 
Київ, вул. Пугачова 12/2.
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 Конференція «Права людини в Україні у сучасних умовах...»    Оголошення

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

10 грудня 2014 року о 12.00 Національна академія правових наук Украї-
ни, Інститут держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, Націо-
нальна академія державного управління при Президентові України та Де-
партамент освіти і науки, молоді та спорту Київської міської державної 
адміністрації проводять науково-практичну конференцію на тему:

«Права людини в Україні у сучасних умовах: пошук нових механізмів 
утвердження та забезпечення».

До участі у конференції запрошуються юристи-науковці та практики, 
здобувачі наукових ступенів, працівники державних установ та організацій.

Місце проведення заходу: 
Київський регіональний центр 
Національної академії правових наук України
Київ, вул. Пилипа Орлика, 3.

Реєстрація учасників починається об 11.00.
Заявки на участь у конференції разом із тезами доповідей прохання над-

силати до 25 листопада 2014 року (включно) у електронному вигляді 
за адресою: iscdepartment@gmail.com

АНОНС

26 січня 2015 року о 09-00 у приміщенні Міністерства юстиції Украї-
ни Вища кваліфікаційна комісія нотаріату при Міністерстві юстиції Украї-
ни проводитиме черговий кваліфікаційний іспит для осіб, які матимуть на-
мір його складати.

Реєстрація осіб розпочинається о 8-00.
Адреса: м. Київ, вул. Артема, 73.

Додаткова інформація
У разі зміни дати, часу, місця проведення кваліфікаційного іспиту не піз-

ніше, ніж за добу, Комісія повідомляє про це осіб, допущених до його скла-
дання, шляхом розміщення відповідного повідомлення на офіційній Інтер-
нет-сторінці Міністерства юстиції України (пункт 17 Порядку допуску осіб 
до складання кваліфікаційного іспиту та проведення кваліфікаційного іс-
питу Вищою кваліфікаційною комісією нотаріату від 28 липня 2011 року 
№ 1905/5 у редакції наказу Мін’юсту від 21 липня 2014 року № 1174/5).


